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Exercice n°1 : (12 pts) 

a-Calculer  puis donner  le résultat sous forme 

irréductible : 
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b-supprimer les parenthèses et les crochets 

puis calculer et simplifier : 
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Exercice n°3 : (4 pts) 

ABC  est un triangle tel que : 

6AB cm  , 12AC cm et ˆ 140ABC     

1-Faire une figure. 

2-Construire le point M milieu du segment BC . 

3-Construire les points  'B et 'C les symétriques 

respectifs de B et C  par rapport à la droite

 AM . 

4-Montrer que 'B , 'C  et M sont alignés. (Justifier) 

5-Montrer que ' 4AB cm .(Justifier) 

6-Calculer la mesure de l’angle ˆ ' 'AB C .(justifier) 

7-Quelle est le symétrique du cercle ( )C de centre 

B  et de rayon r BM par rapport  

à la droite  AM .(justifier)  

 

Exercice n°2 : (3 pts) 

EFGH  est un parallélogramme de centre M  

tels que 5EF cm et  3EH cm . 

Soit N est  le milieu de  EH . 

1-Tracer la figure. 

2-Montrer que :    / /MN HG
 

3-Montrer que 2,5MN cm  (justifier). 

 

 

Exercice n°4 : : (1 pt) 

x et y sont deux nombres rationnels non nuls tels 

que : 0x y   

Montrer que : 
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 Exercice n°5 : (Bonus) 

Sachant que : 3 3 3 3 31 2 3 ..... 11 12 6084       

Calculer : 

3 3 3 3 32 4 6 .... 22 24     


